

Informare asupra ședinței Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din 18.09.2014

La ședință au participat 21 membri ai Consiliului (19 cadre didactice și 2 studenți).

Punctul întâi de pe ordinea de zi: Validarea concursurilor pentru ocuparea locurilor didactice pe Semestrul al II-lea anul universitar 2013-2014

Departamentul de Matematică

1. **Conferențiar, poziția 32.** La concurs s-au înscris doi candidați: Cristian BEREANU și Maria JOIȚA. Domnul Cristian BEREANU a fost declarat de către Comisia de Concurs câștigător cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;
2. **Conferențiar, poziția 31.** Candidatul unic, Ionel POPESCU a fost declarat de către Comisia de Concurs câștigător cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;

Departamentul de Informatică

1. **Profesor, poziția 7.** Candidatul unic, Laurențiu LEUȘTEAN, a fost declarat de către Comisia de Concurs câștigător cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;
2. **Lector, poziția 46.** Candidata unică, Ruxandra-Florentina OLIMID, a fost declarată de către Comisia de Concurs câștigătoare cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;
3. **Lector, poziția 47.** Candidata unică Adela GEORGESCU, a fost declarată de către Comisia de Concurs câștigătoare cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;
4. **Lector, poziția 49.** Candidatul unic Radu Ionescu TUDOR a fost declarat de către Comisia de Concurs câștigător cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;
5. **Asistent, poziția 73.** Candidata unică Sorina-Nicoleta PREDUȚ, a fost declarată de către Comisia de Concurs câștigătoare cu unanimitate de voturi. Consiliul a avizat rezultatul concursului cu **19** voturi pentru, **0** voturi împotriva și **0** abțineri;

Consiliul a avizat cu unanimitate de voturi transferul dnului lect.dr. Sorin Mihai Stupariu de pe postul de lector poz. 42 din Statul de funcții al Departamentului de Informatică pe postul de lector poz. 44 din Statul de funcții al Departamentului de Informatică.

Punctul al doilea de pe ordinea de zi (Aprobarea Statelor de funcții):

La propunerea dnului Decan s-a hotărât ca să fie prezentate și discutate doar modificările aduse față de varianta prezentată în Consiliul din luna iunie.

Departamentul de Matematică

S-au eliberat 7 posturi prin demisie, pensionare, transfer. S-au adăugat 1-2 posturi de lector ce cuprind activitățile didactice desfășurate la Masterul de Biostatistica – IFR. Se are în vedere scoaterea la concurs a unui post de lector. S-a prezentat lista de cadre asociate și agreeate de departament pentru acoperirea orelor vacante. Statul și lista au fost avizate în unanimitate.

Departamentul de Informatică

S-a adăugat o poziție de lector (urmare a transferului dnului Stupariu). A fost acreditat domeniul de *Calculatoare și Tehnologia Informației*. Prof. Ghe. Ștefănescu a informat Consiliul că lista de cadre asociate și agreeate de departament pentru acoperirea orelor vacante este aproape finalizată. Se are în vedere scoaterea la concurs a unui post de profesor, 3 de conferențiar și 3 de lector. A fost avizat în unanimitate Statul.

S-a stabilit ca prof. Ștefănescu să prezinte Consiliului din octombrie 2014 o completare la Metodologia de concurs pentru posturi didactice cu cerințele minimale pentru asistent și lector pe perioadă deteminată.

Școlile doctorale de Matematică și Informatică

Directorii Școlilor doctorale au prezentat Statele de funcții; Consiliul le-a avizat în unanimitate.

Punctul al treilea de pe ordinea de zi (Criteriile de promovabilitate în anul III):

Consiliului i se prezintă situația sintetică privind numărul de studenți din anul II care după sesiunea din toamnă sunt integrați, au una, două, trei restanțe.

Consiliul este informat asupra punctului de vedere al reprezentanților studenților din Consiliu; studentul Zaharia Ion, an II, reprezentantul a 200 de studenți semnatari ai unei petiții, solicită Consiliului să permită promovabilitatea în anul III cu cel mult 2 restanțe.

În urma discuțiilor, Consiliul hotărăște cu majoritate de voturi:

- Confirmă hotărârea anterioară privind condiția de a fi student integralist pentru a promova în anul III; în mod excepțional, admite că pot promova în anul III 2014-2015 studenții cu maxim trei restanțe;
- Studenții nepromovați în anul III, dar care au promovat modulul pedagogic aferent anului II, pot urma în continuare modulul pedagogic aferent anului III.

Suplimentar, Consiliul a stabilit următoarea regulă care se aplică începând cu anul universitar 2014-2015:

- Studenții cu prelungire de studii sau reînmatriculare în anul II, pentru a promova restanțele din anii de studiu anteriori, trebuie să refacă activitatea din timpul semestrului aferentă cursurilor respective (după caz, teme / proiectele / examenele parțiale / colocviile de seminar / laborator). La cererea studentului, profesorul titular de curs poate decide echivalarea (eventual parțială a) notelor sau calificativelor obținute de student, pentru activitatea din timpul semestrului, la disciplina respectivă, într-un an de studiu anterior. Studenții în această situație vor contacta profesorul la începutul fiecărui semestru, pentru a afla modul de recuperare a cursului respectiv.

Punctul al patrulea de pe ordinea de zi (Diverse):

Prof. Dăscălescu solicită aprobarea Consiliului privind cererea dnei lect. dr. Maria Joița de a face parte din Școala Doctorală de Matematică. În prealabil, petenta a obținut avizul favorabil al Consiliului Școlii Doctorale de Matematică. Consiliul aprobă în unanimitate cererea.

Consiliul dă un avertisment studentului Spătaru Marius, an II, pentru tentativă de fraudă la examenul de "Mecanica mediilor continue".